o &

Ny s EHE R RS
M oH 2023458 H8 H (k) Kak BSEE BRI T AR AR E RS LERES k&=—F 23501604 Be B OE W OR o oz
BTEHEHNE WA ER
(5372 = LS = —k23 WEFEHE Lo Rk
EHIR4 HOME T R B - O i A& —bEHE  Nb I
SHRAEERS PR IEEERA MIE S =G R o AL B e b B Betsa—k 231010 CE A EHE B B
o E L RE M
Bt T H 17 2111 311 Af 5(1 6(1 7hr 8z
8H8H HES$100m B () 11.59[dER BEARR(D) IL73AT ZEAW 11.83[4bk BFHR(D 11.85|7RE K& (1) 11.89 =4F &4 (1) 12.04[5EM  KHECD) 12.12{ g 8 —(1) 12.14
JR:+1.7 S ARk B = H DO ERMIE - B R I B FELEE T TRC T - B — - K 7 .« RIXPERT
8H8H 24EF-100m ekt Bath2) 10.92| 4T ¥E=H(©) 10.98| &1 H & (©2) 11.01[7FHE JKE©) 11.01[/Ng BK(@) 1121 A FK(2) 11.29) =& HAQ) L1.37[4kFT 15K (2) 11.40
A +2.7 R FHAT ] - AR 6 - HRURGER - H Bk *TK | 55 %01 - [i6] Wy B 00 - ey - A R M B 455 5 o o
8H8H 34100 LA HLEE(3) 10.99( &1 FAE®R) L1.10{k A 547 (3) T1.14[H01 HEIKEAG) 11.16|fEEF 2E(3) 11.28{ 7 #il HEE(3) 11.28[#5K EBHG3) 11.31
JR: 411 —“H-ATf B B PSR Kl - (. 00 [ [ Mg B+ i) [ 3 A [ - [ bR b =5 R *TK [F [ - 439
8ASH 5 1-200m w»ARAG) 2142 5R REE() 2172/t ART(3) 2L.73|5&F FESHE3) 21.89|J5 M HH(3) 22.02|'F% FEE() 22.34| 1 JF BERG) 22.41
JE:+4.8 Bt T 81N F ] - 5 o) 22 B R il - |JR ST H o] - 4 B 7 i)
SASH 9 7-400m HH OB 49.88[1h 4y HR(3) 51318k 1L #EA®B) 51.67[ME KFH(3) 52.17| & #K©3) 52.45[1 A EE(3) 52.76[FATE  HEk(3) 52.82| M= TEAL(3) 53.38
il - = b s P ] - AR IR R 5 - B JERIR B lin] - JAR AT I i) - LA B BB o RPN —E-BiE
8H8H 5 7.800m TP K% (3) 1:59.95| 7 ¥5(3) 2:00. 12|84 WeAH(3) 2:00.27 [BIR F23}h(3) 2:00.68|7k [ FEIRHR(3) 2:00.95|%2 B SLAH(3) 2:02.0811A 77E(3) 2:02.11|#&J% BRIR(3) 2:03.41
BRI - ey i B - KJAC ] - AN A IRl M B+ J\ P B - B A IRl 7 B - KJAC
8H8H 45 7-1500m A ) 4:23.07[/NEFE EhZe(1) 4:23.12|F 5 CH:HE) 4:28.33[ M FEAE() 4:30.80[ /257 FEED) 4:31.99[ 13 JUHE(LD 4:32.84(F1E 1EA(D) 4:32.86(= M (1) 4:32.99
I B - 215 BB |- i) - 4 4 B i) - 45 e 1 - SMASH I 5. - ROBLE R - B L EHEIC R BT TR NAH
8ASH 24 F1500m e #Q) 4:13.34[ R BEARQ) 4:13.38[ V6 fdEL(2) 4:18.14[M8 —Ai(2) 4:18.94|0tik () 4:20.06( AT Z=Ik(2) 4:20.55[50 % &(2) 4:20.66| £ 1%3H2) 4:21.98
— &l B i) RN O EDNTE FhE - ] ST K — AR B i) « TR DR ki —&E-WATR
8H8H SEE5 F1500m Hil KHE(3) 4:12.30|#%H FHA3) 4:13.25|85K A (3) 4:13.27[AfR K@) 4:13.72|B9 1 ¥EAH(3) 4:14.82| LA 1&IE(3) 4:16.51|2F I #ifH(3) 4:17.76|.Z 8 Hif(3) 4:18.24
R - R i) - 45 I BRIt - i) L g B+ A i 7 Af U Bl - S BR kA BRI —&E-WATTR Bl - B ZEE
8ASH 9 7-3000m EiE RE©2) 9:02.15( kU5 BARH(3) 9:03.51|f%s TEARHR(3) 9:05.80|fi4E i HL(3) 9:07.11[/KEF 1477(3) 9:08.98| B HHE(3) 9:10. 14[#AME TR AQ2) 9:13.50[iFH ELAER(3) 9:14.38
F 1] - SRR S IR F 1] - 5 o) 22 B Bl - AN A Zhn - KRR - R ] - s s i) - LR AT RN
SASH BF110mH(0.914m)  |FHEH IRE(3) 13.81|8kA ZERO) 1415411 EE(2) 14.44|AF BFHE) 14.63|50 HA®G) 14.64|= £ #i(3) 14.70( AR f&=2H(3) 14.73| %A () 14.79
Ja:+4.1 S - [ Iy B —H-ZR R i) - & 1T - EmG - H — - R —if- S EKE
—H®E-Af 42.99 (%50« R 43.20| #5000 « VRS T 44.25 | « 52 FH 35 L 44. 29|50 - = a 44,63 | Hn - BN 44771 RE 45.01|%=m-E WK 45.03
A B BRE®G) B EEREA®G) HH BAEG) RE Y NE)) PRI 1PER) Ve 0N 3) o EEEG) A SIKEG)
8H8H %4 X 100mR il EE®G) FA BEE(G3) Pelg ZEFAQ) A —fi(3) iR BER(©2) AR AER(3) AR KO ZH OFEAQ
W WEREAR) B fKRHE(3) A AEGB) A ih(2) I KHE®) HAR REIE®G) PEE R1(3) A CHK®G)
(LA HLEE(3) TR 36)) (i PN 6)) EH SEKRARER) AR SO BH KER N 6)) AL FE2E3)
] ] 45.84(% 0« 1k Fn 46.25| = 22K 46.88| =& - (FEE I 46.98 |l - 1A 14 47. 11|55 W 4711 [ - s AR 47.51[% 5 KHF 47.83
Wm BiA©) KA ZFC(2) TN KIE(2) A #E2R2) | EREQ) N IND) *TK|FTH FRALESR) Fh EKEQ)
8ASH |  BTEHE4x100mR  [HH RE) PHigg HEA (D) KA HER®0) ER)I B0 I B PR R FEQ) WA Bk A A1)
i #A() R RO Wl 28D fize HEAR(D Hi Rk mAr Al P ARIE(D) AT B
2H BEER) (LA RO K HEPEQ) JHigg FE(2) AR TEA2) KE ZFFE) HT Ko© i ¥ SeiE2)
PSS 6) 1m86 |k KAL) 1m83 PSP NN G) 1m80[/IME Z&Rk(3) Im80|#ATH 5 E(3) 1m80 ] 5(6) 1m75
S i = FHE B P62 TR EH-ARA ﬁﬁ:ﬂ FA G
898 H 7 /it A 3) 1m83 Ci aﬂ@) 1m80 B RRIG) Im75
ﬁ%l“J-/&m(Iﬁ I B+ AllR B - G
Kk TE(3) Im75
] - AR L
8ASH P vl BAIE) 4m20[ R SRUAR(3) 3m90[FH FHH(Q2) 3m90[IiA fEKHIB) 3m8O[EH L) 3m70( =il BEZ(2) 3m70[E g #EAQ) 3m60(gaA EFQ) 3m60
F 1] - 30 5 BT B o] - Y4 PG 0 —HEH MR 00 - i ey B ] - LR TS ] - AR T Fa-EH e i
B b)) 6mb0(+2.0)|Z5 K KF@R)  6m42(+1.6)|Ff b BHEER)  6m35(+1.6)[iala #RIK(B)  6m26(+2.6)|AHF 75(3) 6m15(+1.3) [l LaKEAG)  6ml4(+1.6)[FFot 23 6mll(+1.8)[FH M #(3) 6m07(+4.5)
8A8H BT Rk I .« RIXPERT el VAR T =g 17359 Fefi] YA = 5 5 *F2| g S M7 B« 7] SR Za-RATAL 7 B« i+ Fr *F1
IANFB6m25(+1.4) AFB5mM31(+2.0)
. B L(5.000ke) o BEEQR) 13m70|{/E =P (3) 13mb55[dbAT =) 13m34|HH f0(3) 13m20| A FHER(3) 12m92|f#EH: B (B) 12m69|FE L #(3) 12m60| N Frti(3) 12m55
: RN FH- kO — R Bl - iR S S ST R RS — g EH-HEA R




®k B — E XK

Ny s EHE R RS
#on 2023428 A8 A (%K) &4 BSEE BRI T AR AR E RS LERES k&=—F 23501604 Be BOE oW ORE O m 2
P BTERME A ER
Kt 4 =ik EE S o—R23 @ WEFEHE Lo Rk
EHIE4 WD R A G - O R 24— FEHE b X
SHRAEERS PR IEEERA MIE S =G R o AL B e b B Betsa—k 231010 CEAEHE P Bk
OB OE ML RE e
Bt T H 1 27 307 407 507 6017 T sz
8H8H E4$100m AN VAX 7ML 12.56[4bAT B8R4 12.76[#LH #5321 12.91 (B 7eDZE(L) 12.97|0HEE RLE(D 3.1 E =&/ 13.11|&H ) 13147 FL0(1) 13.15
Ja:+1.0 ¥ - SAC —HEEEARE B lie] - AR/ 50 - [ E AR - )1 P R —H-—HH *TK |50 - 5 A T B i - AR A5 L
8H8H 244 F-100m I HRQ) 12.33| =i 32 12.39(4F = &) 12.43[#2H #AHQ) 12.57|FfE - 5N (2) 12.63|HA F2#i(2) 12.64( 8 #ikkQ2) 12.64| A BT (2 12.76
JEL:+3.2 Fh - G —HE-1Efn ] - BHEEIE - IR - srde B - G ARG ) - L D KA *TK [« FE#REE
8H8H 344 F-100m Ve A QG) 11.76| @i A% (3) 12.15|EF BEA(3) 12.23[3% HIA) 12.40[f[# %(3) 12.40[ i #2R0) 12.46(45H #E(3) 12.52| KRB Z(3) 12.57
JB:+3.4 50 - AR - RER AL N - LR Bl - = L EB Bl IR K *TK | 55 0 « ik H i) - 5 o] 2 (1 a4
. 4 7-200m ke —3E(3) 25.23|HIE B 45(3) 25.76|/NEF A¥ R (3) 26. 16T ERENA(3) 26.19|HA FLEH(3) 26.59|N L FEEREB) 26.77(H & ThE3) 26.90[/K B 13 5HHE(3) 27.12
J&:-2.9 B BEas —FH MR i) - & 17 #id - LOVERS SPORTS 1] - 35 K DY F 1] - 5 o) 22 3 I . - KJAC I 5 - S 16 L -
88 H VA e 7-800m A HEQ) 2:20.43|/ N HE(D) 2:23.15[JFR 153E0) 2:23.45|EAR H<H(1) 2:23.535E A FRLL(D) 2:25.76|85AK ONEV(1) 2:26.27|EH &2 2:27.25 81 #EE(D) 2:28.25
Bl - AR KA I - i R IC Fn Bk B 81| PR Bl - 0 - 76 R ] - LR AR T =iyl
SA8H S 7800m NG TE S6) 2:15.78[3A FE2k(2) 2:15.91 |1k &K (©2) 2:15.97[{ A& HhiZ(3) 2:16.01|(Ffk EH®G) 2:16.44[/MN11 ZoiF(1) 2:17.60[dbJ11 Kme(2) 2:19.65| 3 #J5(3) 2:22.77
F ] - 5 o) 22 3 =rgiEs Bl AR =5 Bl - AR K - m — - - EATFI i - B IR
SA8H L $1500m I EEAR) 4:37.17 8 EFQ 4:40.16|@H THG) 4:41.59| Kk EHi(3) 4:43. 48[ B Hi#R(3) 4:44. 108K Q@) 4:45.25| KM FE#2) 4:45. 5[ ER #E#6(3) 4:47.28
F0 - 96 — N el 2« v L i) - AR b i o i i) - 5 F R — R | - et
SA8H 47-100mH(0.762m) | &E HOFE(3) 14230 #WEEQ) 14.28| & EHE) 1431|611 BEZEB) 14.32| =g plAQ) 14.52| M =3 (3) 14.56(FFH W) 14.66("H ) #HER) 14.66
JA:+2.4 —He F 1] - 5 o] PE 7R —FE- A B RCE RN 50 - S T B s 12« 5 (L B —EAER *TK
= /MR 48.89 %% %« FH U HLER 49.11| %50 - 183211 50.17| =& A+ 50.42| 550 5 & 50.65 | &[] « £ i) 3 50.79 | i) « kA HFG 51.13[ %20 Bk 51.36
B AEAR) Faffs 72> () 2R Q) A 1&#7(2) aEE EAEL2) I\ E5003) TEHE 1BAER) Bf 2k EREQ)
8H8H Zf-4X100mR A TrE®3) O %) PNER SES6)) w27 B Q) A ER(2) Rl H52) S BAEQR)
HE AE(3) FHf 2 T503) g BRA(2) L AQ) REA E3) Kip HER(Q) AT 1&F0B) B EER)
FEIE HER03) YeiE AA®G) R TEARB) W HEE) K Fx 1(3) e 6)) WFH THEQR) gk HEXSB)
Z MR 51.63 | - s e 52.10| % %0 #Kk 1L 52.80| &[] - AR 14 52.83| &l - K — 53.28| = - T[] 53.29| % %0 7S 53.68| % 0 A 54.13
E 2752) B Q) O FERE2) Fil FHi1©2) HHE Q) )1 SE32(2) EEEF Rpe) I E0Q)
8A8H | A riEaE4Ax100mR (A FEE(D) R EEMD) HEH OLkhQ) B A0 A VD Al #ET5(1) RE E (D ElE B
EE - ETED) R FeT(D AR Hig () R D) L RS WA #E0) ANEIR S A1) O
®IBEQ) WA Ae72(2) HA #HER) HH &H02) THH HEQ IR H00(Q2) T ) H REF©
SA8H P— B 457 (3) I EEREEE6) Im58[KH £515(3) Im55(A&R B HL(3) Lm50(/IMk - & TH(3) ImbO0| &R HZEQR) Im45(RE &HI3) 1m45[FF11 #BB) 1m45
F 1] - 5 o RS Za - KRR - gEl —E- B4 BRI + i) L Hl - =B — - TR i 1) - 5 S
FIBC &G SmAlHAD[MET L #51EG)  5md0(+2.0)[ExE #A(R)  5m37¢3.D|FHE BEAL2)  5m36G+1.5)[3FM ##EB)  5m26(+1.9)|FHE A52(Q2)  5m23(+2.0)|HEF 48(3) S5ml15(+2.2)|BEi 2m(2)  5ml10(+1.4)
8A8H 17wk i 5K E L *F4| ZEH-—F 0 ) - B T A S *F3| 550114 FHT )| 3R I &+ RIXPERT =HEeMR K4 |55 5]« EEAT B
ZAF85m35(+1.8) AFB5m14(+1.9) IAFBAMIB(+1.3)
sish | arionpenng | FIREG) 14m35| F il #(3) 12m70|/K 0 FEHH(3) 12m57| BH #3E(D) 12m50( @ M FIHI(3) 12m48|#5K Wi (2) 12m48|UTik PIRE(Q2) 12m19|BkH EAT(3) 12m11
] ' — - T K —E-JERE) PR Bl —&E-AT *F8| B Hn -1/ K ) - A AR

AL #TK: A 280 *F1:1[8] B 23A7 R *F2:2[8] B 23A7 5% 6 *F3:3[8] B 23 AFR R & *F4:4[0] B 23 AR5 8 *F8:27% B OFRLekIc L ANENE




